



学习贯彻习近平总书记在听取省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神专题学习班心得体会选登

增强本领勇担当 立足岗位做贡献

科技处 唐成芳

2023年6月28日—6月29日,我校组织学习贯彻习近平总书记在听取省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神专题学习班。通过学习班重温并研讨了习近平总书记6次来陕以及习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话重要指示等内容。我通过学习,深刻认识到习近平总书记来陕系列讲话对陕西发展和我们工作具有重要的指导意义。现结合我校实际和本职工作,谈谈对本次学习的感悟和体会,具体如下。

凝心铸魂强党性,提高认识促实干。通过再次温习习近平总书记来陕系列讲话,我们真切地感受到习近平总书记对陕西人民的关怀厚爱,体会到习近平总书记对陕西发展的嘱托与期盼,也进一步领悟到学习习近平总书记来陕重要讲话重要批示读书班是贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题

教育的深入推进。通过读书班学习,就是把习近平新时代中国特色社会主义思想,把习近平总书记来陕重要讲话精神转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践,推动工作的强大力量,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,在不断学习中凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

加强学习强本领,提升能力勇担当。通过学习还认识到习近平总书记来陕重要讲话重要指示蕴含着强大真理力量和实践伟力,是习近平总书记为陕西发展把脉定向,赋予新的使命、新的任务,教授思想方法、工作方法。作为党员干部不仅要有干事创业的动力、信

心,更要有实干担当的本领,要不断加强学习,深入体会蕴藏在习近平总书记来陕讲话的思想观点与工作方法,领悟要领与关键,增智慧、明方向,并在实践中去历练,以不断增强政治能力、思维能力和实践能力补素质短板强能力弱项,提高专业化水平及实干担当的能力。

立足岗位重实践,铆足干劲做贡献。通过学习还认识到学习的目的在于行动,在于立足岗位落实行动促发展,见实效,体现在本职岗位以实际行动谱写陕西高质量发展新篇章的新担当新作为上。

创新驱动和服务健康陕西是“十四五”期间高质量发展的重要目标。作为科研管理干部,要不断加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的领悟和融会贯通,立足岗位、铆足干劲、将行动落实到学校“十四五”规划和“七个一”

工程中的提高核心竞争力上,围绕学校第二次党代会提出的八项行动中“实施科研能力提升行动,激发科技创新活力”的具体目标,为学校当前的办学水平提升和高质量发展贡献力量。一是,要树立以学校师生为中心的思想,从科研制度入手提升创新动能,在优化科技服务,在营造良好创新环境下功夫;二是,着眼科研能力提升、从广大教师的基础研究能力、临床科研能力、成果转化能力提升上入手,提高创新能力,夯实创新基础;三是,要坚持“四个面向”、聚焦服务“健康陕西”和地方经济社会发展,从科学研究中的难点堵点入手克难攻坚,从科技项目申报组织与实施、科技团队与创新基地建设、科技成果产出、凝练与转化入手加强内涵建设,实施有组织科研。

学深悟透习近平总书记重要讲话精神 以学促干推进后勤工作高质量发展

后勤保障处 王凯

2023年6月28日—6月29日,我参加了学习贯彻习近平总书记在听取省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神专题学习班。通过学习,使我充分认识了习近平总书记重要讲话的重大政治意义、历史意义、时代意义和现实意义,深刻领会了其丰富内涵、精神实质和实践要求。特别是正值学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育阶段开展此次专题学习,非常及时必要。让我进一步对学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求有了更全面更深刻的认识。对把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作上提供了强大力量。

习近平总书记此次来陕专门听取省委和省政府工作汇报并发表重要讲话,对陕西省各项工作取得的成绩给予的肯定,对陕西省推进中国式现代化建设,在西部地区发挥示范作用提出的新

要求。特别是在实现高质量发展、主动融入和服务构建新发展格局,努力在实现科技自强自立等方面实现新突破做了全面部署。对奋力谱写中国式现代化建设的陕西篇章寄予厚望并指明了方向。

作为一名陕西省属医学院校教育工作者,通过专题班学习,我感受到了习近平总书记对陕西教育的重视和期望,让我倍感振奋、充满信心,又深感使命在肩、责任重大。就具体如何做好后勤保障工作,我要做到以下几点:

一、以重点项目建设带动后勤发展
围绕我校今年确定的一个中心、开创二大局面、提升三项能力开展工作,推进重点项目建设促进后勤事业发展。加快未央校区6#学生公寓标准化建设,全面实施开水进公寓项目,为学生提供良好的住宿条件;完成学生食堂3楼餐超综合体、快递中心、购物中心建设,为学生打造良好的生活条件;完成教学区新能源汽车充电桩建设为教师

提供宜学宜居的校园环境。

通过加快项目建设,持续改善师生学习生活条件,切实解决急难愁盼问题,扎实办好民生实事,为学校的高质量发展建新功。

二、以学生至上的理念提升后勤服务
作为我校后勤管理人员,要深入学生,强化调研,全面了解师生需求,完善服务流程和服务环节,实施精细化管理,着重做好以下工作:一是要提高信息化应用水平,搭建信息化报修系统,做到维修及时到位,让信息多跑路、师生少跑路。二是要从现实问题着手,坚持问题导向,强化调查研究,解决学生急难愁盼问题。重点完成体育场高杆灯维修,实施场地亮化;在学生公寓增添洗衣机,扩大洗衣空间,解决洗衣拥挤排队问题。三是要科学布局后勤服务空间,利用现有空间做好整体规划,扩大服务场地和服务内容,做好快递、购物、休闲等基本生活服务,开展个性化、差异化服务。

三、以贯彻新发展理念促进绿色校园建设

党的二十大报告指出,过去五年和新时代十年中,我们党提出并贯彻新发展理念,着力推进高质量发展,推动构建发展新格局。具体到本职工作,一是要持续开展社会化服务,逐步扩大物业及日常维修外包,稳妥有效主次分明的实施后勤服务提质增效;二是要贯彻绿色发展理念,强化贯彻执行。切实加强节水节电管理,积极实施节能减排工作,认真执行《公共机构能耗定额》试点应用,开展高校合同节水项目推进。逐步降低校园运行能耗,建成节水型高校和绿色校园。

此外,我还要在专题学习班学习的基础上进一步汲取奋发进取的智慧和力量,牢固树立立德树人根本任务和以师生为中心的发展思想,不断提高履职尽责的能力和水平,凝心学校发展,用心做好落实,一心作出贡献,通过实绩践行学习成效。